

# Mateřská škola Jenišovice, příspěvková organizace

Jenišovice 67, 468 33, Tel.: 483 393 137, IČO: 727 41 651, info@ms-jenisovice.cz

## JAK ŠLY TÝDNY A MĚSÍCE UPLYNULÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020

### **ZÁŘÍ**

V pondělí 2. září nastoupilo 24 nových dětí a 46 dětí, které již školku navštěvovaly.

Od 10. září začaly děti ze třídy Motýlků jezdit do plaveckého bazénu na kurzy plavání. Kurz trval 10 lekcí a děti během této doby vykazaly velké pokroky.

Při hezkém počasí nejstarší děti využívaly okolí k polodenním výletům, či delší vycházce.

23. září třída předškoláků navštívila turnovské divadlo s pohádkou Čert a Káča.

### **ŘÍJEN**

V říjnu nás ve školce navštívil Kouzelník Mistr Waldini se svými kouzly, představení se konalo 10. října.

Dne 23. října vyjely všechny děti společně autobusem do divadla v Turnově na pohádku O Makové panence a Motýlu Emanuelovi.

### **LISTOPAD**

20. listopadu se ve školce konala akce Zdravý zoubek, v režii studentek turnovské SZŠ. Děti byly poučeny o správné zubní hygieně, vyzkoušeli si čištění zoubků a dostali krásný dárek, i diplom.

Divadélko Matýsek zavítalo do školy 22. listopadu s pohádkou O Žirafě – toto představení se konalo v Kouzelný večer, tématem bylo Cestování a po setmění nás čekala cesta za pokladem.

### **PROSINEC**

1. prosince jsme jako každý rok společně se žáky základní školy zazpívali v kostele, rozsvítili vánoční strom na návsi a navodili adventní atmosféru.

6. prosince se školou rozezněl cinkot zvonečků a rachot řetězů a navštívil nás Mikuláš se svými pomocníky a balíčky plných dobrot.

Divadlo Turnov s Vánočními pohádkami uvítalo 9. prosince mladší děti ze tříd Koťátek a Berušek.

Starší děti ze třídy Motýlků navštívily tento den Ekocentrum Hejnice s programem Vánoce.

Vánoční nadílka v každé třídě se konala 12. prosince a děti pod stromečkem našly krásné dárky v podobě nových didaktických hraček a pomůcek. Nadílka byla díky příspěvku rodičů velmi štedrá.

Vánoční besídka pro rodiče, spojené s vánočními dílničkami, se konaly ve dnech 9. – 12. prosince.

13. prosince jsme se zúčastnili akce Vánoce v Aréně s velmi bohatým programem i soutěžemi pro děti.

### **LEDEN**

13. ledna jsme v divadle Turnov shlédli veselou pohádku Tři prasátka.

Děti ze třídy Motýlků 28. ledna navštívili Městskou knihovnu v Turnově, kde pro ně byl připraven zajímavý program a možnost založit si čtenářský účet.

### **ÚNOR**

3. února nás potěšila pohádka O statečném kováři Mikešovi, kterou jsme shlédli v divadle Turnov.

Sférické kino nafouklo svou kupoli 7. února v prostorách tělocvičny základní školy.

Divadlo koloběžka za námi přijelo do školky 17. února s pohádkou Perníková chaloupka.

# Mateřská škola Jenišovice, příspěvková organizace

---

Jenišovice 67, 468 33, Tel.: 483 393 137, IČO: 727 41 651, info@ms-jenisovice.cz

I Ptačí pohádka za námi dorazila do školky a to dne 25. února.

3. června školku rozezpívalo hudební představení O ptačím sněmu, kterého se účastnily všechny děti.

## **BŘEZEN**

Dne 3. března se konal v mateřské škole karneval, tématem u předškoláků byl Western – Na divokém západě a společně jsme si tento den velmi užili.

## **DUBEN**

V měsíci dubnu byla z důvodu epidemie mateřská škola uzavřena.

## **KVĚTEN**

Dne 29. května se v prostorách koupaliště konala akce Interhaf – bezpečné chování a situace s pejsky.

## **ČERVEN**

Rozloučení s předškoláky a školním rokem se konalo dne 24. června venku, v atriu u koupaliště.

Za pěkného počasí se konají polodenní výlety po okolí, delší vycházky, seznamování s přírodou i zvířátky.

Dvakrát jsme přispěli do charitativního Fondu Sidus pro nemocné děti.

Na Vánoce jsme uspořádali sbírku vánočních přání a odeslali jsme ji do charitativní organizace, která spolupracuje s domovy pro seniory.

Organizovali jsme prostřednictvím Prima Vizus oční screening pro děti.

Zajistili jsme odborná vyšetření pro potřebné děti v pedagogicko psychologické poradně.

Během uzavření mateřské školy v době koronavirové epidemie jsme prostřednictvím webových stránek pravidelně sdílely nápady a aktivity, na doma i na ven, pro děti všech věkových kategorií.